

VÁR A KOMSZOMOLÉPÍTKEZÉS

Tíz évvel ezelőtt a Pripjaty partján földgépek láttak munkához, megkezdődött a leendő atomerőmű és az első lakóház alapjainak lerakása. Azóta az atomerőmű három energiablokkját adták át. Ezek kapacitása egyenként 1 millió kilowatt. Az ukrajnai atomenergetika első erőműve Lenin Vlagyimir Iljics nevére kapta. Az építkezésen most széles körben alkalmazzák a haladó munkamódszereket.

Az erőmű építésével egyidejűleg növekedett Pripjaty, az építők városa is. Ma már sokemeletes lakóházak, gyermekintézmények, tanintézetek, modern üzletközpontok állnak a lakosság rendelkezésére. Megnyílt a képzőművészeti iskola, a stadion, a filmszínház, a könyvtárház is.

Az építkezés területi komszomol törzskara nemrég — teljesítve az SZLKISZ XIX. kongresszusának határozatát — határozatot hozott arról, hogy élenjáró komszomolosztagot szervez, amely részt vesz a Csernobili Atomerőmű további építésében. Az építkezésnek elsősorban kőművesekre, ácsokra, betonozókra, asztalosokra, armatúraszerelelőkre, vakolómunkásokra, festőkre, villany- és gázhegesztőkre, csőszerelőkre van szüksége. A fizetés teljesítményakkord-, jutalmi teljesítmény- és jutalmi órabér. Az építők átlagos fizetése 190—260 rubel.

A magánosokat munkásszállón helyezik el, a családosok pedig a sornak megfelelően lakást kapnak. A termelés élenjárói (a kiscsaládosok) szálloda jellegű épületekben kapnak ideiglenes lakást.

A jelentkezők tankombinátnban, az országos levelező energetikai technikum fiókiintézetében tanulhatnak tovább.

Aki tehát részt akar venni a fontos népgazdasági objektum építésében, jelentkezék állandó munkára a Csernobili Atomerőmű építési igazgatóságán. Az építkezésre az ULKISZ berehovói kerületi bizottsága komszomolirányítást ad. Ifjak és leányok! A Szovjetunió megalakulása 60. évfordulójának méltó fogadására készülve, megvalósítva az SZLKISZ XIX. kongresszusának határozatát, ne feledkezzetek meg a romantikus munkáról. Vár a Csernobili Atomerőmű!

Fornosi Béla,

a kerületi komszomolbizottság komszomolszervezeti osztályának vezetője

**Vörös Zászló,
1982. június 8. 3. p.**